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Επιστρέφουν σταδιακά οι επιβάτες στα Μέσα
Μαζικής Μεταφοράς. Τα μεγέθη των επικυρώσεων
εισιτηρίων

2020/06/04 08:45 στην κατηγορία MMM

Επιστρέφουν σταδιακά οι επιβάτες στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, λόγω της άρσης
των περιοριστικών μέτρων μετακίνησης και πιθανότατα, λόγω και της μείωσης της
τιμής των εισιτηρίων.

Σημειώνεται ότι, μετά τη μείωση του ΦΠΑ στις μεταφορές από 24% σε 13%, 
η τιμή του ενιαίου εισιτηρίου στα ΜΜΜ της Αθήνας ανήλθε στα 1,20 ευρώ, του 2πλού
ενιαίου στα 2,30 ευρώ και της μηνιαίας κάρτας στα 27 ευρώ.

Η αύξηση των επικυρώσεων
Αύξηση της τάξεως του 13,94% σημειώθηκε στην επιβατική κίνηση την περασμένη
Δευτέρα 1η Ιουνίου, πέμπτη φάση άρσης των περιοριστικών μέτρων για την πρόληψη
του κορωνοϊού και έναρξης των νέων τιμών κομίστρου, σε σχέση με την Δευτέρα 25
Μαΐου 2020. Οι επικυρώσεις εισιτηρίων έφτασαν τις 931.876 σε όλα τα Μέσα
Μαζικής Μεταφοράς, όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ.

Μάλιστα, σύμφωνα με στοιχεία του ΟΑΣΑ, το αντίστοιχο ποσοστό αύξησης προχθές
Τρίτη 2 Ιουνίου στις επικυρώσεις εισιτηρίων σε όλα τα συγκοινωνιακά μέσα του ΟΑΣΑ
σε σχέση με την Τρίτη της περασμένης εβδομάδας 26 Μαΐου, κινήθηκε στα επίπεδα
του 28%.

Πιο αναλυτικά, συγκρίνοντας τα στοιχεία των επικυρώσεων της Δευτέρας 1ης
Ιουνίου με τις επικυρώσεις της Δευτέρας 4ης Μαΐου (πρώτη ημέρα άρσης των
περιοριστικών μέτρων) το ποσοστό αύξησης ανέρχεται σε 104%.

Ωστόσο, σε σχέση με τον Ιούνιο του 2019 οι επικυρώσεις εισιτηρίων παραμένουν
μειωμένες σχεδόν κατά 50%.

Αναλυτικά, την Δευτέρα 1 Ιουνίου οι επικυρώσεις σε όλα τα μέσα μεταφοράς του
ΟΑΣΑ ήταν 931.876, αντίστοιχα την Δευτέρα 25 Μαΐου οι επικυρώσεις σε όλα τα
μέσα μεταφοράς του ΟΑΣΑ ήταν 817.900.
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Την Τρίτη 2 Ιουνίου οι επικυρώσεις σε όλα τα μέσα μεταφοράς του ΟΑΣΑ ήταν
997.061, ενώ την Τρίτη 26 Μαΐου οι επικυρώσεις σε όλα τα μέσα μεταφοράς του
ΟΑΣΑ ήταν 776.915.

Τέλος, την Δευτέρα 4 Μαΐου οι επικυρώσεις σε όλα τα μέσα μεταφοράς του ΟΑΣΑ
έφτασαν τις 457.574.

Πιο εντατικοί έλεγχοι για τη χρήση μάσκας στα
ΜΜΜ
Ακόμη πιο εντατικούς ελέγχους για τη χρήση μάσκας στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς
προανήγγειλε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστας Καραμανλής,
μιλώντας στον τηλεοπτικό σταθμό Mega και στην εκπομπή Live News με τον κ. Νίκο
Ευαγγελάτο.

«Μετά από επικοινωνία με το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη από αύριο ξεκινάμε
πολύ εντατικούς ελέγχους», ανακοίνωσε ειδικότερα ο κ. Καραμανλής αναφερόμενος
σε περιπτώσεις επιβατών, ακόμη και οδηγών λεωφορείων, που δεν φορούν πλέον
μάσκα.

Τόνισε ότι πρόθεση της κυβέρνησης δεν είναι να βάλει πρόστιμα, αλλά να αναδείξει
και το στοιχείο της ατομικής ευθύνης.

Επισήμανε ότι μόνο η Αστυνομία έχει δικαίωμα επιβολής προστίμων, σχολίασε όμως
ότι: «Δεν μπορούμε και να έχουμε έναν αστυνομικό σε κάθε λεωφορείο».

Επομένως, ο υπουργός Μεταφορών απηύθυνε θερμή παράκληση στους πολίτες να
χρησιμοποιούν μάσκα στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, καθώς συχνά δεν είναι δυνατή
μέσα στο μετρό ή στο λεωφορείο η τήρηση αποστάσεων εκ των πραγμάτων.


